В соответствии с ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» к формам проявления коррупции относятся: злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Телефоны, по которым можно сообщить о фактах коррупции на территории сельского поселения Кармаскалинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан:
- телефон отдела МВД России по Кармаскалинскому району Республики Башкортостан – 8 (34765) 2-10-83;
- телефон прокуратуры Кармаскалинского района – 8 (34765) 2-11-78;
- телефон доверия комиссии по противодействию коррупции администрации сельского поселения Кармаскалинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан - 8 (34765) 2-30-34.
Свои предложения и замечания
а)  в нормативные правовые документы;
[bookmark: _GoBack]б) другую информацию можно направить на электронный адрес karmask@yandex.ru
- Худайдатову Айрату Асхатовичу - главе сельского поселения Кармаскалинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район; тел.: 8(34765)2-30-33, факс: 8(34765)2-30-31
- Кирилловой Татьяне Петровне - управляющему делами администрации сельского поселения; тел.: 8(34765)2-30-34

