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МБУК «Кармаскалинская ЦБС»

Центральная районная библиотека
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К читателю!

Кармаскалинский район – одна из крупнейших житниц Башкортостана – вносит свой весомый вклад в экономическое и социальное развитие родной республики. Кармаскалинский район расположен в центре республики, на левобережье среднего течения реки Агидель. Выгодное географическое положение сделало район центром транспортных магистралей федерального и республиканского значения.

Район относится к промышленно-сельскохозяйственным. Сельское хозяйство специализируется на возделывании зерновых культур и сахарной свеклы. В животноводстве наибольшее развитие получило молочное производство, овцеводство. Развито пчеловодство.

Ежегодно в районе производится более 100 тыс. тонн зерна. В 2002 году сохранен уровень производства молока, больше получили мяса (105 %). Продуктивность дойного стада составило 104 % к уровню 2001 года.

Свекловодами района получено 72 тыс. тонн сладких корней.

В районе представлены предприятия перерабатывающей промышленности. Среди них - ОАО «Карламанский сахар», который в 2002 году выпустил продукции по основному виду деятельности на сумму почти 252,5 млн. рублей. Государственное унитарное предприятие УСВК «Золотой век» мощностью 200 тыс. декалитров спирта в год; ГУДП «Кармаскалинское» по производству комбикормов - 6 тыс. тонн, подсолнечного масла 45-50 тонн в год. Кармаскалинский пищекомбинат по выработке колбасных и мясокопченых изделий. Развитию строительного комплекса в районе способствует наличие собственной ресурсно-сырьевой базы для производства строительных материалов. ОАО «Кабаковостром» является крупным производителем и поставщиком высококачественных силикатных стеновых материалов не только строительным трестам Республики Башкортостан, но и ближайшим регионам Российской Федерации. Завод оснащен современными гидравлическими прессами БСП-500 немецкой фирмы «Боймер и Боймер», позволяющими получать кирпич высокой прочности, отличного качества.

Кармаскалинский район имеет богатую историю. Плодородная земля, обширные пастбища, большие водоемы, окруженные дремучими лесами - все это издавна привлекало людей, которые охотно селились здесь. Первыми заселили этот край башкирские племена. В XV-XVI веках, переходя от кочевой жизни к оседлости, они стали создавать небольшие селения. Так образовались деревни Алайгирово, Ибрагимово, Мукаево, Куллярово, Бишаул-Унгарово, Малаево, Мурсяково, Тазларово, Верхний Тюкунь, Нижний Тюкунь, Утяганово, Старомусино и другие. Постепенно эти земли облюбовали и представители других народов татары, русские, чуваши, мордва.

Село Кармаскалы, ставшее впоследствии районным центром, было основано в 1758 году.

Кармаскалинцы всегда отличались воинской доблестью. За ратные подвиги в Великой Отечественной войне более 2700 человек награждены орденами и 
медалями. Неувядаемой славой покрыли себя бойцы и командиры легендарной 112-й Башкирской кавалерийской дивизии под командованием нашего земляка генерал-майора Минигали Шаймуратова. Пять сыновей земли кармаскалинской - Алексей Калганов, Иван Полунин, Иван Грачев, Григорий Васильев, Федор Никифоров - удостоены звания Героя Советского Союза. А Мустафа Газизов стал полным кавалером ордена Славы. Кармаскалинский район - родина Канзафара Усаева, активного борца за освобождение крестьян,  видного сподвижника Емельяна Пугачева и Салавата Юлаева; колыбель ученого, просветителя и общественного деятеля башкирского народа Мухаметсалима Уметбаева, составителя первого мордовского букваря Авксентия Юртова, видного государственного и политического деятеля Мирсаида Султангалиева.

Наш район является первопроходцем в выращивании сахарной свеклы в республике и родиной прославленных мастеров получения высоких урожаев этой ценной технической культуры. Банат Батырова за трудовые достижения первой в республике среди женщин стала Героем Социалистического Труда. Ее подруга - свекловод Фарзана Хусаинова удостоена ордена Ленина. Их опыт и мастерство приумножили Герои Социалистического Труда свекловоды колхоза имени Фрунзе Раиль Камалов и Фарит Садыков. На весь мир известен наш земляк Герой Социалистического Труда, лауреат Государственной премии Сабирьян Кунакбаев. Выведенный им сорт ржи «Чулпан» в настоящее время возделывается на миллионах гектаров.

Славятся кармаскалинцы не только на хлебной ниве. На ниве культуры, искусства и науки трудятся известные ученые, талантливые писатели, любимые артисты - выходцы из нашего района.

Гордостью кармаскалинцев стали академик, доктор филологических наук, профессор Гайса Хусаинов, академик, доктор технических наук, профессор Ахмет Бакиев, академик, доктор экономических наук Альфред Мухамедьяров, доктор медицинских наук, профессор Амина Мифтахова, доктор технических наук Ринат Абдеев, профессор, доктор медицинских наук Каюмов Фарит Амерьянович, сотни других ученых.

В ряду известных башкирских литераторов стоят имена таких самобытных художников слова, как Шариф Биккул, Фарит Исангулов, Фаниль Асянов, Расих Ханнанов, Роберт Баимов, Тимергали Кильмухаметов, Барый Нугуманов, Ирек Киньябулатов, Рашит Низамов, Диля Булгакова, Рамиль Чурагулов.

Наш район прославили своим искусством народные и заслуженные артисты Республики Башкортостан и Российской Федерации Флюра Нугуманова, Назир Абдеев, Кашаф Назиров, Зариф Каримов, Ахат Хусаинов, Рим Аминев, Рафаэль Салихов, Равиля Хазиева, Фания Амантаева , Ямиль Абдульманов и другие.
Васильев Григорий
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Васильев Григорий Семенович родился 22 сентября 1897 г. в селе Ефремкино Кармаскалинского района. По национальности чуваш. Образование высшее, окончил Военную академию РККА им. М. В. Фрунзе в 1934 г. в Москве. Член КПСС с 1919 года. Участник гражданской войны, участвовал в Сводного Уральского отряда походе 1918 г., боях на Восточном фронте в 1918-20 гг., Волочаевсой операции 1922 года, боях с японцами у озера Хасан и р. Халхин-Гол.
К началу Великой Отечественной войны он уже был подполковником и командовал полком. Принимал участие в боях в составе Воронежского фронта. Два раза был ранен.
За образцовое выполнение заданий командования и проявленные при этом отвагу и мужество Григорий Семенович Васильев был награжден двумя орденами Красного Знамени.
Командир 605-го стрелкового полка (232-я стрелковая дивизия, 60-я армия, Воронежский фронт) подполковник Г.С.Васильев особо отличился в ожесточенных боях 24-28 января 1943 г. Его полк, преодолевая сопротивление превосходящих сил противника, занял села Верхнее и Нижнее Никольское, Колочное, Кочетовка Воронежской области. Особенно ожесточенным был бой за с. Кочетовку. Г.С.Васильев в критический момент сражения сам повел полк в атаку. В рукопашном бою сопротивление противника было сломлено, и он отступил, понеся большие потери в живой силе и технике. В штыковой атаке с. Кочетовку и Нижне-Турово Г. С. Васильев погиб. Похоронен в братской могиле села Хохол Воронежской области. За умелое руководство полком, за личную храбрость в бою, преданность Родине до последней минуты жизни Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 апреля 1943 г. ему было присвоено звание Героя Советского Союза, посмертно.
Г. С. Васильев награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, медалями.
В с. Нижне-Турово, г. Бийске имя Героя носят школы и улицы. Установлены памятники на месте его гибели и на родине в с. Ефремкино. В нескольких школах созданы музеи боевой славы, где экспонируются документы о подвиге Григория Семеновича Васильева.
Габитов Ринат
Габитов Ринат Хамитович родился 1 февраля 1943, в д. Бекетово Бузовьязовского района БАССР, ныне Кармаскалинский район РБ, правовед. Доктор юридических наук (2000), профессор (2001). Заслуженный юрист РБ (2000). После окончания БГУ (1975) преподаватель, с 1996 заведующий кафедрой хозяйственного и финансового права Института права БГУ. Научные исследования посвящены теоретическим проблемам экологического права. Автор более 40 научных трудов.
Газизов Мустафа
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Мустафа Шакирович Газизов родился 5 октября 1923 г. в д. Новомусино Кармаскалинского района РБ. По национальности татарин. Образование начальное. Член КПСС с 1944 г. До войны работал в колхозе «Кызыл билыа» Кармаскалинского района.
В Советскую Армию призван в марте 1942 г. Кармаскалинским райвоенкоматом. Первое боевое крещение получил в боях при освобождении города Брянска. В этом бою девятнадцатилетний Мустафа, будучи санитаром, вынес с поля боя 18 тяжелораненых бойцов, в том числе парторга роты. Был ранен и сам. За этот подвиг он удостоен ордена Красной Звезды.
Помощник командира взвода автоматчиков 69-го гвардейского танкового полка (21-я гвардейская механизированная бригада, 8-й гвардейский механизированный корпус, 1-я гвардейская танковая армия, 1-й Украинский фронт) гвардии старшина М. Ш. Газизов в наступательных боях с 24 декабря 1943 г. по 1 января 1944 г. лично уничтожил 30 солдат и офицеров противника, захватил в плен 15 гитлеровцев. Во время одного из боев заменил командира взвода, выбывшего из строя.
За храбрость и инициативу М. Ш. Газизов 10 февраля 1944 г. награжден орденом Славы III степени.

Во время боевых действий полка с 21 по 29 марта 1944 г. помощник командира взвода разведки М. Ш. Газизов находился в передовом отряде сопровождения танков.
23 марта 1944 г. в одном из домов населенного пункта Тлусте Място уничтожил гранатой расчеты 2 станковых пулеметов и захватил в плен 10 солдат противника. 24 марта 1944 г. под сильным минометным и пулеметным обстрелом в числе первых форсировал р. Днестр, скрытно пробрался к вра​жескому дзоту и огнем автомата уничтожил 15 гитлеровцев, 10 взял в плен вместе с минометом и 3 станковыми пулеметами.

За эти подвиги М. Ш. Газизов 8 мая 1944 г. награжден орденом Славы II степени.
Командир отделения взвода разведки М. Ш. Газизов, следуя с передовым отрядом разведки, 21 июля 1944 г. первым ворвался на восточную окраину г. Олешице (Польша) и в уличных боях уничтожил до 20 гитлеровцев и столько же захватил в плен. 23 июля 1944 г. под сильным артиллерийским и пулеметным обстрелом противника он первым вышел к р. Сан в районе населенного пункта Нелепковице и отыскал брод для танков.

За храбрость и умелые действия М. Ш. Газизов 23 сентября 1944 г. награжден орденом Славы I степени.

После войны М. Ш. Газизов продолжил службу в Советской Армии. В 1959 г. возвратился в Башкирию, работал в различных организациях и на предприятиях г. Уфы.
Награжден орденами Красной Звезды, Славы I, II и III степени, медалями. Умер в 2005 г. 

Гареев Альберт
Гареев Альберт Масгутович родился 19 ноября 1940 в с. Кармаскалы Кармаскалинского района БАССР, судебно-медицинский эксперт. Доктор медицинских наук (1990), профессор (1992). Заслуженный врач РФ (2005), РБ (1998). После окончания БГМИ (1965) до 1969 заведующий Туймазинской межрайонной судебно-медицинской экспертизой. С 1971 работает в БГМУ (с 1984 заведующий кафедры судебной медицины). Научный деятельность связана с изучением причин скоропостижной смерти (в т.ч. в результате самоубийств, отрицательного воздействия геофизических факторов на организм человека), с установлением сроков давности травмы и смерти. Гареевым разработаны методы судебно-медицинской диагностики и профилактики искусственных болезней. Автор свыше 140 научных трудов и 2 изобретений. Председатель Башкирского обществова судебных медиков (с 1982). Основатель медико-криминалистического музея при кафультете судебной медицины БГМУ (2005).
Гимадеев Мазгар
Мазгар Гильмутдинович Гимадеев родился в 1920 году в деревне Кабаково Кармаскалинского района РБ. Трудовую деятельность начал в 1935 году наборщиком в типографии, затем был выдвинут ответственным секретарем редакции районной газеты. С 1940 по 1946 год служил в рядах Советской Армии, участник Великой Отечественной войны. После войны работал редактором Кармаскалинской районной газеты, а после окончания в 1950-1952 гг. областной партийной школы трудился в редакции газеты «Кызыл тан» собственным корреспондентом, заведующим сельхозотделом, ответственным секретарем.
В 1968 году произошло объединение издательства областных газет и типографии. М. Г. Гимадеев был выдвинут директором издательства Башкирского обкома КПСС, где работал до последних дней своей жизни.
Это был обаятельный, остроумный, требовательный и добрый человек. Участник войны, он на всю жизнь остался мужественным солдатом, ставшим умелым и грамотным руководителем. Он уважал и любил тех, с кем работал, и люди отвечали ему взаимностью. Много было у него учеников. В то время коллективу издательства приходилось преодолевать массу трудностей, внедрять новые технологии, строить новое здание типографии и издательства, дома для работников, журналистов, решать вопросы увеличения тиражей, экономии средств.
В период, когда происходили радикальные изменения в полиграфии, предприятие неоднократно выходило на передовые рубежи, оно стало высокорентабельным и по праву считалось флагманом полиграфии республики. Во всем этом огромная заслуга Гимадеева Мазгара Гильмутдиновича.
За многолетнюю деятельность в области печати Мазгар Гильмутдинович про​вил себя способным журналистом, энергичным, принципиальным работником. При его непосредственном участии в издательстве многое сделано по внедрению в полиграфическое производство новейших технологий и техники, современных методов труда, достижений науки и техники.
Мазгар Гильмутдинович пользовался огромным авторитетом среди республиканского актива руководителей высшего ранга, работников печати и издателей не только республики, но и всей страны. Член Союза журналистов Башкортостана, заслуженный работник культуры РСФСР, он был награжден многочисленными правительственными наградами, медалями Советского Союза и Почетной грамотой Президиума Верховного Совета БАССР.

Гимадеева Роза Гильмутдиновна сестра. 
Грачев Иван
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Грачев Иван Николаевич родился в 1903 г. в д. Верхнеугличино Кармаскалинского района. По национальности русский. Член КПСС. Осиротев в совсем юные годы и оставшись с малолетними сестрами, он пошел работать к местным богачам, затем покинул родные места. До войны работал заведующим свинофермой в совхозе «Карламан» в Кармаскалинском районе, заместителем директора совхоза им. 8 Марта в Ермекеевском районе. В Советскую Армию призван в июле 1941 года Ермекеевским райвоенкоматом, и в этом же году он принимает участие в боях в составе 78-го стрелкового полка 74-й стрелковой дивизии 13-й армии Центрального фронта.
Командир отделения 3-й стрелковой роты 78-го стрелкового полка (74-я стрелковая дивизия, 13-я армия, Центральный фронт) сержант И. Н. Грачев 23 сентября 1943 г. при форсировании реки Днепр у поселка Комарин Гомельской области первым в батальоне форсировал реку, приблизился к противнику на 50 метров и, тщательно разведав их оборону, передал данные командованию, чем способствовал успешному форсированию Днепра  подразделением.
В бою на захваченном плацдарме И. Н. Грачев лично уничтожил две пулеметные точки противника. В одной из схваток с гитлеровцами Грачев был тяжело ранен и умер в госпитале 20 октября 1943 года. Похоронен в д. Ковпыта Черниговской области.
За инициативу и геройство, проявленные при форсировании рек Днепр и Десна, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября 1943 года Ивану Николаевичу Грачеву было присвоено звание Героя Советского Союза. И. Н. Грачев награжден орденом Ленина, медалями.
В с. Ковпыта Черниговской области имя Героя носит улица, в селе Ермекеево установлен бюст И. Н. Грачева.

Даянов Ильфат
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Даянов Ильфат Галимзянович родился в с. Кармаскалы Кармаскалинского района Республики Башкортостан в 1964 году.
В 1981 году закончил среднюю школу №39 г. Уфы. Московский технологический институт окончил в 1986 году.

Кандидат экономических наук.

В 1989-1991 гг. работал в Государственном комитете цен Башкирской АССР, и.о. заместителя председателя-главного госинспектора по контролю за ценами.
В 1991-1998 гг. – заместитель председателя Государственного комитета Республики Башкортостан по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур.
1998-2002 гг. - начальник управления развития конкуренции и зашиты прав потребителей Министерства экономики и антимонопольной политики Республики Башкортостан.
2002-2005 гг. - заместитель председателя Региональной энергетической комиссии Республики Башкортостан.
С 2005 года - начальник службы тарифообразования ОАО «Башкирэнерго».
Ибрагимова Зугра

Ибрагимова Зугра Ибрагимовна родилась 10 января 1916 года в семье крестьянина деревни Юмраново (ныне Ибрагимово) Кармаскалинского района Башкирской АССР.
После окончания школы ФЗУ при Уфимской швейной фабрике им. 8 Марта Зугра была направлена на учебу в г. Ленинград и с 1933 по 1937 год училась в Ленинградском техникуме швейно-текстильной промышленности. После успешного окончания техникума она возвращается на фабрику с дипломом «Техник-технолог швейно-текстильной отрасли».
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В 1939 году Зугра Ибрагимовна была выдвинута главным технологом фабрики. В те годы единственная в Башкирии Уфимская швейная фабрика им. 8 Марта работала в три смены с количеством рабочих 1200 человек.
Зугра Ибрагимовна одновременно с основной работой много сил и энергии вложила в подготовку кадров и обучила работниц не только технологии пошива, но и грамоте, так же преподавая и обучая местные национальные кадры в школе ФЗУ.
С первых дней Великой Отечественной войны, фабрика была переведена на двухсменную работу с 12 часовым рабочим днем и переключена на пошив военного обмундирования.
В 26 лет Зугра Ибрагимовна была выдвинута для работы в Министерство легкой промышленности (МЛП) Башкирии на должность инженера швейно-текстильной отрасли. Ибрагимова, работая в МЛП БАССР, принимала активное участие в развитии швейно-текстилъной отрасли и увеличении выпуска обмундирования для фронта.
В 1948-1951 годы З. И. Ибрагимова работала главным инженером Министерства легкой промышленности БАССР.
При непосредственном участии заместителя министра легкой промышленности Ибрагимовой на базе одногодичной школы ФЗУ была организована профтехшкола швейников с трехгодичным сроком обучения с контингентом 200 человек. Первый выпуск местных кадров состоялся в 1961 году, выпускники были направлены на фабрики контролерами ОТК, на ведущие операции и резервницами, что способствовало улучшению качества продукции.
Ибрагимова много усилий вложила в подготовку специалистов из местных национальных кадров. По ее инициативе в 1958 году в г. Уфе был организован вечерний техникум легкой промышленности, первый выпуск специалистов которого состоялся в 1962 году. Со дня организации техникум дал для предприятий легкой промышленности Башкортостана более двух тысяч специалистов. С 1959 по 1963 годы Зугра Ибрагимовна работала заместителем начальника - главным инженером управления легкой промышленности Башкирского Совнархоза, активно занималась проведением в жизнь мероприятий по развитию легкой промышленности республики.
После ликвидации Башкирского совнархоза З. И. Ибрагимова с в течение трех лет работала генеральным директором Башкирского производственного объединения «Мир», 
куда входили 9 швейных предприятий с количеством работающих 11,5 тыс. чел. С 1966-го по 1968 годы Зугра Ибрагимовна возглавляла Уфимский Дом моделей, где много энергии и сил вложила в творческий рост коллектива, в улучшение моделирования и конструирования одежды и обучение кадров.
С января 1968 года и до ухода на пенсию Ибрагимова работала главным инженером Башкирского швейного треста.
Свою производственную деятельность Зугра Ибрагимовна сочетала с большой общественной работой. Была пропагандистом, председателем месткома, неоднократно избиралась секретарем парторганизации МЛП Б АССР. С 1954 года на протяжении 17 лет являлась членом президиума Башобкома профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности, была депутатом Кировского райсовета г. Уфы.
За заслуги в развитии легкой промышленности Башкирской республики, за активное участие в трудовом фронте в период Великой Отечественной войны З. И. Ибрагимова награждалась: орденами Знак Почета, Трудового Красного знамени, медалью «За доблестный и самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.».
Ижбульдин Рамиль
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Ижбульдин Рамиль Ильдусович родился 23 октября 1966 года в поселке Прибельский Кармаскалинского района. По окончании Кармаскалинской средней школы № 2 поступил на лечебный факультет Башкирского государственного медицинского института. В 1989-1990 годах прошел первичную специализацию по хирургии, на базе городской клинической больницы №6 города Уфы. Закончил клиническую ординатуру, аспирантуру по сердечно-сосудистой хирургии на кафедре хирургических болезней № 1 БГМУ. С 1992 года работал врачом-ангиохирургом в городской клинической больнице №6.
Рамиль Ильдусович оказывает консультативную и практическую помощь хирургам городских и районных больниц Республики Башкортостан в лечении острой хронической патологии магистральных сосудов по линии Башкирской республиканской санитарной авиастанции в качестве борт-хирурга. С 1995 года Р. Ижбульдин работу в отделении хирургии совмещает с педагогической деятельностью на кафедре госпитальной хирургии БГМУ на должности ассистента.
Р. Ижбульдин практическую деятельность успешно сочетает с научной работой. При его непосредственном участии выполнены клинические, лабораторные работы, экспериментальные исследования, посвященные ретромбозам магистральных артерий. По итогам научно-исследовательской работы в практическую медицину внедрены методы профилактики при операциях на магистральных артериях. В 1998 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.
В отделении сосудистой хирургии Республиканского кардиологического диспансера при непосредственном участии Р. И. Ижбульдина разработаны и внедрены операции на магистральных сосудах при хронической недостаточности мозгового кровообращения, при патологии магистральных артерий, ишемической болезни сердца, аневризмы сердца, хронической венозной недостаточности. До итогам 2002 года он награжден дипломом в номинации «Золота скальпель» Башкирской ассоциации хирургов.
Р. И. Ижбульдин является соавтором 6 патентов на изобретения Российской Федерации, более 30 научных трудов.
Исангулов Фарит
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Фарит Ахмадуллович Исангулов родился 5 марта 1928 г. в д. Карламанбаш Кармаскалинского района Башкортостана. Детство его прошло в д. Утеймулла Аургазинского района. В 1945 г., окончив среднюю школу, поступил учиться в Башкирский педагогический институт. В 1949—1951 гг. работал преподавателем Бишаул-Унгаровской средней школы Кармаскалинского района. В 1951 г. перешел на работу в Башкирское книжное издательство и до 1957 г. работал старшим редактором. В 1957 г. был назначен заместителем главного редактора журнала «Агидель». В 1958-1960 гг. учился на Высших литературных курсах при Союзе писателей СССР, после окончания продолжал работать заместителем главного редактора журнала «Агидель», затем – литературным консультантом Союза писателей Башкирии.
В литературу Ф. Исангулов пришел как детский писатель, глубоко понимающий романтический мир детей и подростков. Об этом говорят такие сборники рассказов и повестей, как «Первое испытание» (1953), «Лестница» (1954), «Мост Хамита» (1956), «Нынешнее лето» (1958), «Сын председателя» (1960), «Кто?» (1960), «Кудрявый и Пестрый» (1961), «Халима и Халим» (1962), «Остров героев» (1968), «Алтынбикэ» (1960) и др. Многие из них были переведены на русский, татарский, молдавский, таджикский, эстонский языки.
Ф. Исангулов известен и как автор лирических повестей и рассказов («Лебедушка моя», «Расима», «Фания» и др.).
С конца 60-х гг. он работал над трилогией на историко-революционную тему: «Колос ржи» (1970), «Верный конь и добрый молодец» (1973), «Памятники — для живых» (1975). В романах повествуется о сложном, переломном историческом моменте в жизни башкирского народа, о его борьбе за революционные преобразования, о его мужестве в защите Петрограда в 1919 г., о выступлениях башкирских войск против Деникина.
За роман «Колос ржи» писатель был удостоен Республиканской премии им. С. Юлаева (1970).
Ф. Исангулов активно занимался переводческой деятельностью. Перевел на башкирский язык произведения Н. Гоголя, В. Короленко, А. Серафимовича, Н. Носова, А.  Мусатова и др.
Исхаков Фанис

Исхаков Фанис Гайнетдинович родился 9 февраля 1938 года в деревне Карламан Кармаскалинского района.
Во время Великой Отечественной войны в возрасте 6 лет остался круглым сиротой. Отца лишился в 1941 году, мать трагически погибла в 1944 году, выполняя непосильную колхозную работу. Познав 3-х летнюю беспризорщину, голод, лишения, Фанис Гайнетдинович с 1948 по 1957 год воспитывался в детских домах Башкирии. Среднее образование получил в школе-интернате №1 г. Уфы.
В 1957 году Ф. Г. Исхаков поступил в Горьковский инженерно-строительный институт им. В. П. Чкалова, а с 1959 года продолжил учебу в Уфимском нефтяном институте.
Трудовую деятельность начал в 1959 году тренером-преподавателем по боксу в обществе «Спартак», совмещая учебу в институте.
В 1963 году после окончания Уфимского нефтяного института выезжает на работу в Узбекистан. Принимает активное участие в строительстве и освоении магистрального газопровода Бухара-Урал.
Работал инженером Кунградского районного управления газопровода УМГ Бухара-Урал, затем старшим инженером компрессорного цеха, начальником ремонтно-восстановительнои службы.
В 1966 году руководством Министерства газовой промышленности Ф. Г. Исхаков направлен в Актюбинскую область Казахской ССР главным инженером, затем начальником Талдыкского районного управления газопровода УМГ Бухара-Урал.
С 1968 по 1972 год работает начальником Стерлитамакского районного управления газопроводов. Отвечает за обеспечение надежности газоснабжения промышленных объектов, населения юга Башкирской АССР, бесперебойной поставки бухарского газа в г.Уфу.
В апреле 1972 года Ф. Г. Исхаков направляется начальником Астаринского управления газопровода объединения «Азтрансгаз» (Азербайджанская ССР).
В 1974 году Фанис Гайнетдинович переведен начальником производственно-технического отдела объединения «Оренбургтрансгаз». В эти годы идет бурное освоение Оренбургского месторождения газа, строительство газопровода «Союз», конденсатопровода в Башкирию (в г.г. Салават, Уфа).

В марте 1975 года Ф. Г. Исхаков назначается директором объединения «Баштрансгаз». Вновь созданное предприятие имело задачу бесперебойного обеспечения газом потребителей республики, газификацию населенных пунктов, строительство и освоение мощностей Канчуринской станции подземного хранения газа, развитие собственной социальной сферы. Объединение «Баштрансгаз» по надежности работы объектов регулярно входило в первую тройку предприятий Министерства газовой промышленности СССР.
В 1978 году Исхаков Ф. Г. избирается первым секретарем Октябрьского райкома КПСС г.Уфы.
За годы руководства районом были построены Русский драмтеатр, ипподром «Акбузат», торговый центр «Башкортостан», школы, больницы, сотни тысяч 
квадратных метров жилья, образцовый лагерь труда и отдыха школьников и другие объекты соцкультбыта.
В 1983 году Исхаков направляется на учебу в аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС. После окончания учебы и защиты кандидатской диссертации по экономике назначен заместителем Председателя Совета Министров Башкирской АССР.
Фанис Гайнетдинович занимался вопросами производства товаров народного потребления, бытового обслуживания населения, торговли, здравоохранения, деятельности правоохранительных и административных органов, газификацией республики. Под его руководством разработана «Целевая комплексная программа по газификации Башкирской АССР на 1988-1995гг.».
На всех должностях Ф. Г. Исхаков успешно справлялся с возложенными на него обязанностями. Пользовался авторитетом среди партийного, советского и хозяйственного актива республики. Вел большую общественную работу, являлся членом ревизионной комиссии Башкирского Обкома КПСС, депутатом Верховного Совета БАССР. Награжден медалью «За доблестный труд». Неоднократно отмечен Почетной грамотой Уфимского городского совета народных депутатов за активное участие в общественно-политической жизни города.
В 1988-1989 гг. Исхаков Ф. Г. работал в Демократической Республике Афганистан, возглавлял группу специалистов Мингазпрома. В сложных боевых и бытовых условиях осуществлялась разработка мощностей газовых месторождений, поставка газа в СССР. Фанис Гайнетдинович был награжден двумя национальными медалями ДРА.
В 1989-1992 гг. Ф. Г. Исхаков работал руководителем технико-коммерческого бюро «Газпрома» в Румынии. Группа специалистов-газовиков осуществляла поставку природного газа потребителям Румынии и контролировала дальнейший транзит газа по газопроводам из СССР в Болгарию и Турцию.
В 1993 году Исхаков назначен первым заместителем генерального директора, в дальнейшем - заместитель по капитальному строительству и капремонту ООО «Баштрансгаз». При его непосредственном участии построены сотни километров газопроводов-отводов высокого давления, десятки газораспределительных станций ко всем городам и районным центрам республики, введены в эксплуатацию жилье для газовиков, больницы, детские сады и другие объекты соц-культбыта.
В 1997 году ему присвоено звание «Заслуженный строитель РБ». Фанис Гайнетдинович является Почетным работником газовой промышленности. За заслуги в развитии топливно-энергетического комплекса России награжден Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации.
С 2002 года находится на заслуженном отдыхе.
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