        Объявлены публичные   слушания на основании гл. 4, статьи 39 Градостроительного Кодекса РФ для утверждения  «Проекта планировки, межевания и согласования размещения объекта предпринимательской деятельности на земельном участке с кадастровым номером 02:31:110601:564 по адресу: Республика Башкортостан, Кармаскалинский район, СП Кармаскалинский сельсовет, с. Кармаскалы, ул. Рафикова, д. 57 а». 
Дата и время проведения публичных слушаний: 30 сентября 2019 года в 10 ч 00 мин.
Место проведения:   Республика Башкортостан, Кармаскалинский район, с.  Кармаскалы, ул. Кирова, д. 54 в, каб. актовый зал.
[bookmark: _GoBack]Материалы по проекту планировки и межевания земельного  участка, размещены  на информационном стенде Совета сельского поселения Кармаскалинский сельсовет  и в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте сельского поселения  Кармаскалинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район РБ www.karmask.ru.   Письменные предложения жителей  данной зоны правил застройки и землепользования сельского поселения  Кармаскалинский сельсовет муниципального района  Кармаскалинский  район РБ по проекту могут направляться в администрацию   сельского поселения  Кармаскалинский сельсовет  по адресу:  Республика Башкортостан, Кармаскалинский район, с.  Кармаскалы, ул. Кирова, д. 54 в, со дня опубликования настоящего решения до 29 сентября  2019 года включительно в рабочее время с 9 ч 00 мин до 17 ч 00 мин.
 Телефон для справок (34765) 2-30-33.

